

厉害! 一帮学生娃拍摄微电影

普法类微电影《手机》网络点击量突破1.4万次

西海全媒体记者 徐变银

一名学生趁大家下课不注意,偷了同学的手机,警察以普法教育、感化的方式,既保护了这名学生的自尊心,也让他认识到了错误,最终手机物归原主。

这不是某个校园里的生活片段,而是由青海湟川中学学生自导自演的普法类微电影《手机》里的情节。影片发布到网上后,引起了网友的广泛关注。

这部微电影总时长7分35秒,旨在向广大青少年普及法律知识,提高大家的法律意识。虽然只有短短的几分钟,但是故事情节相对来说比较完整,学生们演得有模有样。影片推出至今,网络点击量突破1.4万次。

“厉害! 现在的中学生掌握的技

能还真多。”“学生们学以致用,以微电影的形式给大家上了一堂很好的法治课。”网友们对这些中学生称赞不已。

导演孙汀雨说,拍摄微电影时,恰逢西宁市举办“中小学生电影节”,为积极响应电影节活动,学校光影社的社员们决定拍摄一部普法类的微电影,增强大家的法治观念,提升法律意识。

“这相当于一次生动的法律实践活动,让我们能真切感受法律的魅力,从而自觉地摒弃不良习惯,做个知法懂法的好青年。”制片人张昊正南说,影片能引起这么多网友的关注,大家喜出望外。

编剧任鸿业说:“通过电影,我们想

向广大青少年普及法律知识,同时弘扬诚实守信、知错善改、团结友爱的优良品质,传播社会正能量。”

这部微电影由摄影爱好者樊宜坤同学拍摄,樊宜坤表示,微电影在拍摄角度、展现人物形象、视觉效果及色彩的调整等方面要求较高,因此,对于他来说是一个不小的挑战。

虽然微电影拍摄时有好几幕,但是剪辑出来不到8分钟。“因为拍摄时间短,但后期剪辑复杂,要保证影片故事的衔接,就要不断筛选组合,只能在学习之余来完成。”负责剪辑的何悠同学说。

《手机》从策划、拍摄到剪辑用了不到一周的时间,拍摄时,剧本只有大框

架,是全体主创人员边拍、边讨论,才有了其中的细节。

“我们拍摄这部微电影,就是希望当同学们在人生道路上迷失自我的时候,能给他们启示,积极引导他们走向正确的道路。”饰演警察的李瑞恺说。

“看过这部微电影后,还是感觉挺赞的,剧情虽短,但是故事衔接自然,对青少年乃至全社会都有着非常好的教育意义。”湟川中学团委书记李洁说。

《手机》一经发布,在校内反响良好,网络的点击量也持续攀升。主创人员纷纷表示,这部微电影虽然是业余之作,但是拍摄过程让大家收获很多,他们希望借助网络的力量,让更多青少年知法懂法。

214项税收业务实现网上办

西海全媒体记者 芦舜文/图



嘉宾沈爱伟、孔艳艳、郭效平、祁于、侯晓芸,主播彭娜(从左到右)。

4月1日,第31个全国税收宣传月活动正式启动。今年,国家税务总局以“税收优惠促发展、惠企利民向未来”为主题,重点宣传解读好新的组合式税费支持政策。作为纳税人缴费人,有哪些应知应会的税费知识,企业又能享受到哪些政策红利?

3月31日晚,本报《请进,我们的直播间》栏目,邀请到国家税务总局西宁市税务局党委委员、副局长祁于,所得税科科长郭效平,第二税务分局局长侯晓芸,纳税服务科副科长孔艳艳,货物和劳务税科干部沈爱伟,走进直播间,和网友们分享相关税费政策。

税收取之于民,用之于民,祁于向网友们介绍,今年国家实施新的组合式税费支持政策,让广大纳税人缴费人应知应知、应享尽享政策红利,西宁市税务局将重点宣传好、解读好新的税费支持政策,扎实推进各类税收优惠政策落地,充分依托税收大数据,提供“一企一策”精准服务,确保各项优惠政策直达市场主体,帮助企业焕发生机与活力。同时,西宁市税务局将结合2022年“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,围绕第31个全国税收宣传月主题,加强线上、线下服务,提升服务质量,提供便捷服务。

直播现场,网友们看到了两个可爱的卡通“税务人”——“税小西”“税小宁”,倍感税务人的亲切。孔艳艳表示,优惠政策不会落下任何一名纳税人,也请大家积极提意见、建议,为税费政策的改革建言献策。

近年来,西宁市税务局推进“智慧税务”,通过电子税务局网上预

约、延时服务、容缺办理等措施,畅通服务渠道。2021年,在纳税人缴费人日常使用最多的“青海省电子税务局”线上办理税费业务200多万笔,214项业务实现了网上办,真正实现让数据多跑网络,市民少跑马路。

今年以来,西宁市税务局还推出0971-4912366服务热线,对接五区两县税务部门,拨打电话,市民可以咨询税费政策、网上办事流程等,工作人员会在线一对一指导操作,最大程度实现办事全程跑一趟的办事效率。

随着市民生活水平提升,西宁市每年二手房、车辆交易量达到13万笔。“以前,市民在办理车辆购置税时要来回奔波,还要早起排队。”侯晓芸介绍,通过“7111”工作法,现在市民购车后能享受到7天24小时不间断服务,办税不超过1公里,办理不超过1分钟,1次能办结的效率,切实便利了纳税人缴费人。

网友们对小微企业享受优惠政策、个人所得税申报问题等热点话题,提出问题,参加直播的税务人员从专业角度,耐心回答了网友提问。



(扫二维码观看直播回放)

今日19时带您了解“湟源臻品”

本报讯(西海全媒体记者 燕卓)马牙蚕豆、牦牛肉干、蒲公英叶茶、沙棘原浆、湟源陈醋……作为湟源县特色农畜产品,大家对它们是否有所了解?今晚西海都市报《请进,我们的直播间》栏目,将带您探访湟源县,品味生态产品,了解“湟源臻品”。

近年来,以打造绿色有机农畜产品输出地、绿色有机农畜产品示范县为着力点,湟源县聚焦重点产业,着力构建“生态、循环、健康、安全和节约”的5大功能发展体系,唱响“生态湟源、绿色臻品”农畜产品区域品牌,力争将湟源县建成绿色有机农畜产品输出地

示范县模范县,成为全省绿色有机农畜产品输出供给的东西走廊,打造湟源县绿色有机农畜产品输出地亮丽名片。

今日19时,《请进,我们的直播间》栏目组来到湟源县,特邀请“湟源臻品”线上线下产品负责人李成梅做客直播间,带着大家一起了解“湟源臻品”。请准时打开手机,通过西海都市报手机客户端、微信公众号、快手号、抖音号、微博号观看直播,和我们一起互动、留言,感受环境优美、物产丰富、绿色生态的湟源。

这10位幸运粉丝快来领奖

本报讯(西海全媒体记者 张继婷)3月18日,西海都市报App“春回青海”随手拍活动启动,数百名粉丝在西海都市报App“圈子”里,晒出了他们眼中的青海春色,大家用不同的方式诠释眼中青海春天最美的样子。

目前,“春回青海”随手拍活动暂时告一段落,我们从参与活动的众多作品中,选定优秀作品,为拍摄者送上价值100元的精美礼品一份。这10位幸运粉丝分别是:@2C2CD1、@009067、@云起、@237078、@刘德贤、@魏女士、@南佛山人、@718612、@兰香馥馥、@流淌的记忆。恭喜这10

位获奖的朋友!

领奖地址:西宁市城中区长江路5号西海都市报社

领取时间:4月15日18时前(节假日除外)

3月30日起,西海都市报App“圈子”发起“e”游青海话题,邀请广大网友晒出青海的美食美景。无论你是青海本地人、在外地的青海人、外地来过青海的人,还是向往来青海的人,都可以来西海都市报App的“圈子”,上传图片或短视频来晒青海美景,让我们一起为青海旅游打call。

西海都市报全媒体阅读TOP10

(3月24日-31日)

排名	日期	标题	阅读量(人次)
1	3月28日	青海玉树:白唇鹿掉进长江成功自救	100万
2	3月24日	西宁祁连路连接七一路辅道已建成通车	80万
3	3月25日	一场春雪让西宁遭遇“倒春寒”	72万
4	3月26日	海西州德令哈市发生6.0级地震	70万
5	3月29日	祁连山国家公园3只雪豹同框	45万
6	3月29日	青海本轮新冠肺炎疫情本土确诊病例清零	32万
7	3月24日	海西一辆货车发生自燃	30万
8	3月27日	西宁市2022年一季度重点项目集中开工	20万
9	3月27日	西宁周边农村开耕啦	15万
10	3月25日	西宁公安“骑警”与交警“铁骑”为救护车开道	11万

请进 我们的直播间